

19 июня в пришкольном лагере корпуса 4 прошло мероприятие, посвященное Дню кинолога, которое будет отмечаться 21 июня.

Дети узнали сведения из истории праздника, а так же о том, что собаки сыграли огромную роль в Великую Отечественную войну: они искали мины, минировали рельсовые пути, выносили раненых с поля боя, протискивались с донесениями или легким грузом там, где человек не мог пройти. С помощью презентации детям показали роль мохнатых специалистов работающих в полиции и армии, в МЧС и охране множества самых разных объектов, собак поводырей и нянек.



Так же для ребят была организована экскурсия на питомник для служебных собак при ФКУ ИК - 4. Инструкторы – кинологи и их подопечные показали, как они могут взаимодействовать друг с другом. Собаки проделали разные упражнения и всегда справлялись с заданием. Так же дети посмотрели, в каких условиях содержат служебных собак, чем их кормят, их распорядок дня.

Ребята остались довольны мероприятием, получили массу положительных эмоций.



Всемирный день донора

19 июня воспитанники 2 отряда пришкольного лагеря "ШИК" на базе корпуса 2 посетили Центр крови, чтобы выразить благодарность людям, которые добровольно и безвозмездно сдают свою кровь, необходимую для спасения человеческих жизней. Ведь 14 июня отмечался Всемирный день донора крови.



Ребята узнали о том, что уже сейчас они могут стать волонтерами. Для этого достаточно рассказать о донорстве, возможности сдать кровь и её компоненты своим родным и знакомым.



Мальчишки и девчонки пообщались с настоящими донорами, а самые смелые попробовали посидеть в кресле донора.



Викторина по Правилам дорожного движения

В рамках профилактического мероприятия "Внимание - дети!" сотрудники пензенской Госавтоинспекции провели тематическую викторину на тему безопасного поведения на улицах и дорогах города для юных воспитанников Пришкольного лагеря «ШИК» на базе 2 корпуса МБОУ СОШ № 66 г. Пензы имени Виктора Александровича Стукалова.



Во время встречи инспектор напомнила ребятам о правилах перехода проезжей части, а также рассказала о простых правилах безопасности во время поездок в общественном транспорте и при выходе из него. Особое внимание было уделено необходимости применения световозвращающих элементов, инспектор подчеркнула, что наличие даже небольшого световозвращателя во много раз увеличивает видимость пешехода в темное время суток и даёт водителю лишнее время для предотвращения дорожно-транспортного происшествия.



Школьникам напомнили правила дорожной безопасности для велосипедистов и при использовании средств индивидуальной мобильности. Ребята с большим удовольствием приняли участие в викторине. Для закрепления полученных знаний, школьникам продемонстрировали познавательный фильм, иллюстрирующий безопасное поведение на дорогах города.



После просмотра ребята поделились своими эмоциями и признались, что впредь будут более ответственно относиться к собственной безопасности и безопасности других участников дорожного движения.



Игра «Покорители глубин» Лето - время для путешествий. 🌈 Кто-то покоряет горные вершины, а отважные и любознательные воспитанники пришкольного лагеря "ШИК" 19 июня отправились разгадывать тайны морей и океанов в ходе игры "Покорители глубин" 🌊 вместе с сотрудниками Некрасовки.



Выполняя задания, командам предстояло познакомиться с мистером крабом и удивительными рыбами, которые привлекают внимание не только своим внешним видом, но и уникальными способностями. Ну, и какое же морское приключение без поиска сокровищ?!



